
COMUNE DI AGRIGENTO 
Città della Valle dei Templi 

Ila Commissione Consiliare Permanente 
Lavori Pubblici, Urbanistica, Assetto del Territorio, 
Viabilità, Traffico, Ambiente. 
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L'anno duemilaventitre, il giorno 18 del mese Settembre alle ore 10:30 si riunisce 

la II~ Commissione Consiliare Permanente. 

Sono presenti: il Presidente La Felice, i Consiglieri Cirino e Zicari Capogruppo della 

lista 1/ Liberi e solidali" in sostituzione del Consigliere Hamel. 

Risulta assente il Vice Presidente Nicolò Hamel e il Consigliere Contino. 

Gli argomenti scritti all'o.d.g. odierno sono i seguenti; 

l.Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 

2."Variante urbanistica di un lotto di terreno sito in via Mazzini, ricadente in catasto 

al foglio 127 particelle n.386 e 387, individuato dal vigente P.R.G. in area destinata a 

parcheggio a raso (P) da variare a parcheggio multipiano (Pm)" 

Partecipa alla seduta, con funzione di Segretario della II~ Commissione Consiliare 

Permanente la dipendente comunale Alice Boccadoro. 

Il Presidente constatata la validità del numero legale, dichiara valida la presente 

adunanza ai sensi dell'art. 11 comma 1 del predetto Regolamento e apre i lavori. 

Si passa alla lettura del 1 punto all'o.d.g. e invita la Segretaria a dare lettura del 

verbale della seduta precedente. 

I Consiglieri all'unanimità approvano. 

A questo punto il Presidente preleva il 2" punto all'o.d.g. "Variante urbanistica di un 

lotto di terreno sito in via Mazzini, ricadente in catasto al foglio 127 particelle n.386 

e 387, individuato dal vigente P.R.G. in area destinata a parcheggio a raso (P) da 

variare a parcheggio multipiano (Pm)". 

Il Presidente inizia la lettura della proposta di variante. 

Non è presente l'Assessore Piparo, regolarmente invitato. 



Dopo una attenta disamina ed un ampio confronto fra i componenti si evidenzia la 

necessità di un approfondimento con un tecnico del Comune per meglio chiarire 

alcuni espetti della proposta di delibera, come i servizi collaterali al parcheggio. 

Pertanto si richiede la presenza dell'arch. Dispensa e si rinvia la Commissione a 

giovedì 21 Settembre, ore 10.15 alla presenza dell'Assessore Piparo e dell'Arch. 

Dispensa che rintracciato per le vie brevi si è dichiarato disponibile. 

Il Presidente chiu e lavori alle ore 12:15. 

Il Segret 
Alice Boe G i u Sql-')~-""" 


